
Математическая       
            викторина
Математика 5 – 6 



• 1. Кот в Сапогах поймал четырех 
щук и еще половину улова. 
Сколько щук поймал Кот в 
Сапогах?



•    Ответ:  6



• Коробка с печеньем весят 330 
грамм. Коробка весит в 10 раз 
меньше печенья. Сколько весит 
печенье?



•Ответ: 300 



• . Из четырех одинаковых квадратов 
сложили прямоугольник. Чему 
равен периметр каждого квадрата, 
если периметр прямоугольника 
равен 60см.



• Ответ: 24 



• Вдоль линии электропередач 
врыты столбы на расстоянии 200м 
друг от друга. Чему равно 
расстояние между крайними 
столбами, если всего столбов 23? 



•Ответ: 4400



• Малыш может съесть банку варенья 
за 30 минут, а Карлсон – в 5 раз 
быстрее. За сколько времени они 
съедят такую банку варенья, если 
начнут есть ее со своей обычной 
скоростью вместе? 



•Ответ: 5 мин



• В классе 35 учеников.  Из них: 20 
школьников занимаются в 
математическом кружке, 11 в 
экологическом, 10 ребят не 
посещают эти кружки.  Сколько 
экологов увлекается математикой?



•Ответ: 6



• Четверо играли в домино 4 часа. 
Сколько часов играл каждый? 



•Ответ: 4



•  Одно яйцо варят 4 минуты. 
Сколько минут надо варить 6 яиц? 



• Ответ: 4 мин



• От стола отпилили угол. Сколько 
углов осталось? 



•Ответ: 5



• Отгадай загадку:
Лежали конфетки в кучке.
Две матери, две дочки
Да бабушка с внучкой
Взяли конфет по штучке,
И не стало этой кучки.
Сколько конфет было в кучке? 



•Ответ: 3



У меня в одной коробке 
3 жука,
А в другой имею я 3 
паука.
В уголке шуршат 
бумагой 2 ежа,
А в двух клетках 
распевают 2 чижа.
Кто, ребята, сосчитать 
бы мне помог,
Сколько вместе все они 
имеют ног?



•Ответ: 54 ноги



ПОБЕДИТЕЛЯ


